



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2024. október 10-ei
alakuló üléséről
jegyzőkönyv**

Önkormányzati rendeletek:
22/2024. (X.10.)

Képviselő-testületi határozatok:
131/2024.(X.10), 132/2024. (X.10.),
133/2024. (X.10.)

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/1065-10/2024.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 10-ei 10:00 órai kezdettel megtartott ünnepélyes alakuló üléséről.

Az ülés helye: Hévíz, Kossuth L. u. 1., Városháza Konferenciaterme, Képviselő-testület ülésterme.

Képviselő-testület jelenlévő tagjai: Naszádos Péter polgármester
Dr. Keserű Áron képviselő
Gelencsér János képviselő
Mörkné Győrvári Henriette képviselő
Szabó Balázs képviselő
Torsa Dániel képviselő
Vértés Erzsébet képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Tüske Róbert jegyző
Petróczi Edit Polgármesteri Kabinetvezető
Bertalanné Dr. Gallé Vera Hatósági osztályvezető
Szintén László Közgazdasági osztályvezető

Ülés narrátora: Balogh-Kovács Beatrix

Ülésteremben lévő meghívottak és érdeklődők száma: mintegy 160 fő

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Balogh-Kovács Beatrix narrátor köszöntötte a meghívott vendégeket a Képviselő-testület tagjait, az alakuló ülésen megjelenteket. Felolvasta, Nagy Bálint országgyűlési képviselő levelét, aki nem tudott személyesen megjelenni az ülésen.

Tisztelt Hévízi Városvezetés! Az ok, amiért nem tudok a mai ünnepélyes alakuló ülésen részt venni az, hogy Lázár János építési és közlekedési miniszter úr váratlanul egy másik rendezvényre delegált, ahol államtitkári minőségemben kell részt vennem.

Ezúton is gratulálok Polgármester úrnak és valamennyi megválasztott képviselőnek! Eredményes, jó munkát kívánok Önöknek, hiszen Hévíz turisztikai szerepe és ereje a térség gazdasági fejlődéséhez elengedhetetlen.

Rám a jövőben is számíthat Hévíz, és mindenki, aki a hévízi emberekért kíván dolgozni.

Tisztelettel: Nagy Bálint, a térség országgyűlési képviselője, közlekedési államtitkár

A narrátor a Himnusz közös eléneklése után átadta a szót Naszádos Péter polgármesternek.

Naszáros Péter polgármester köszöntötte a hévízieket, a meghívottak. Elmondta, mielőtt megkezdődne az alakuló ülés kíván pár szót szólni. Ismertette, az elmúlt egy hétben ez már a hetedik alakuló ülés, amin jelen van, a környező települések polgármesterei részt vesznek a települések alakuló ülésein. Megjegyezte, fogadtak már egymással kinek lesz a legrövidebb a polgármesteri programja. Remélte, ő beszél majd a legrövidebben. Fontosnak tartotta elmondani, hogy régóta nem volt ennyi polgármester együtt Hévízen egy nyilvános rendezvényen, mind a Nyugat-Balaton, mind a Zalai Dombság részéről. Itt van Pacsa, Zalaszentgrót, Zalakaros, Keszthely és Hévíz polgármestere. Másik részről rég volt, hogy jelen van együtt Vonyarcvashegy, Gyenesdiás és Alsópáhok, továbbá rengeteg környező polgármester. Hangoztatta, nem is az a fontos, hogy ők itt vannak, hanem hogy Hévíz is ott volt és lesz mindenütt. Megkérte, a megjelenteket a tapsolják meg a nevezettek. Megjegyezte, azért ezt a sok-sok alakuló ülést végighallgatni nem egyszerű dolog. Kitért a második dologra, amit szeretett volna még az alakuló ülés megkezdése előtt elmondani. A város negyedik választott polgármestereként beszél most. Dr. Kiss Lajos - aki ma nem lehet köztünk- Vértes Árpád és Papp Gábor után. Vértes Árpád és Papp Gábor jelen van az ülésen, nekik mondott köszönetet és kérte tapsolják meg őket. Köszönetet mondott mindenkinek, aki részt vesz az ülésen. Elmondta, látszik, hogy annyian vannak, hogy nem férnek be a terembe. Megjegyezte, a polgármesteri programjának része lesz, hogy a városban létre hozzanak egy nagyobb művelődési házat.

Naszáros Péter polgármester ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi javaslatokat.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. Az önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

2. A polgármester eskütétele

3. A polgármesteri köszöntő

Előadó: Naszádos Péter polgármester

4. A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

5. A képviselő-testület bizottságainak megválasztása, bizottsági tagok eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

6. Alpolgármesterek választása, eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Az önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszáros Péter polgármester felkérte az önkormányzati képviselőket, hogy előolvasás után az esküt tegyék le.

Ezt követően a képviselő-testület tagjai a narrátor előolvasásával letették az esküt, az esküokmányt aláírták.

(Az önkormányzati képviselők eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)

Naszáros Péter polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai a törvényben előírt esküt letették.

2. A polgármester eskütétele

Narrátor felkérte Naszádos Pétert Hévíz Város Polgármesterét az eskü letételére.

Ezt követően Naszádos Péter polgármester a narrátor előolvasásával letette az esküt.

A polgármester az esküokmányt aláírta.

(Az polgármester eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

3. A polgármesteri köszöntő

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszáros Péter polgármester ismertette, sokszor beszélt már arról, hogy a Balaton Régió körül három fejlődési, növekedési zóna van. Az egyik Veszprém-Balatonfüred-Tihany és környéke, a második Székesfehérvár-Siófok és a Kelet-Balaton, a harmadik Zalaegerszeg és a Nyugat-Balaton Hévíz városával és a Zalai Domsággal. Mind a három régió csak együtt tud fejlődni. Mindegyik növekedési zónába van egy megyei jogú város, van egy Balaton parti partszakasz egy nagyobb város és van valami egyedi, egy ékszerdoboz. Ebben a térségben ez Hévíz és Alsópáhok. Alsópáhok is ide tartozik, mert közösen kell majd fejlődni, együtt kell majd dolgozni Czigány Sándor polgármesterrel. Kell egy exkluzivitás ebben a térségben. Véleménye szerint akkor lesznek sikeresek, ha ez a térség így egybe közösen tud dolgozni. Balaicz Zoltán Zalaegerszeg polgármestere jelezte, hogy egy 1 milliárdos beruházás átadója miatt nem tud részt venni az alakuló ülésen. Ismertette vele már felvették a nyáron a kapcsolatot, együtt kívánnak dolgozni. Véleménye szerint, ha így együtt tudunk dolgozni, akkor lesz jövőjük. Először Keszthelynek meg kell erősödni és a jövőben megyei jogú városi rangot kell szereznie. Másodszor Vonyarcvashegy Gyenesdiás, Balatonyörök településeknek tovább kell fejlődniük, de ehhez nem kell semmit sem hozzátenni, mert ezt nagyon jól csinálják úgyhogy csak továbbra is így kell haladniuk. Harmadszor fontos az autópálya építése, hogy az M7-es autópálya Sármellék bekötéssel eljusson Zalaegerszegig. Negyedszer szükséges, hogy régiós repülőtérre váljanak, erre most kaptak 3 milliárd Ft támogatást, de Debrecen példája alapján szükséges még 14 milliárd. Véleménye szerint ezek azok amiért

közösen kell lobbizniuk, közösen kell mennünk, mert ezt mindenki fejlődését érinti. Ötödször - ami nem érinti közvetlenül Hévíz városát- a balatoni városok számára fontos iszapkotrás, fontosnak tartotta ezt a feladatot és jelezte lobbizni fog érte. Hatodszor Hévíz helyzete. Észrevették már és az elmúlt 100 év bebizonyította, hogyha Hévíznek jól megy akkor jól megy a környéknek is, ezért fontos, hogy nem szabad egyedül lennie a városnak. Hévíz vissza fog térni a kistérségi társulásba és újra egy csapatként fognak dolgozni. Jelezte, az Önök munkájára is szükség van, hogy Hévíz fejlődjön. A kérdés Hévíznek mire van szüksége. Hévíznek szüksége van egy modern gyógykórházra, egy 21. századi gyógykórházra, ami újra európai térképre rakja Hévíz városát. Hévíznek szüksége van a tó felújítására. Hévíznek szükséges van arra, hogy újra-újra összehozzák a közösséget. Elmondta, ezen dolgokért fog dolgozni. Megköszönte, hogy meghallgatták.

A napirendben a képviselő-testület döntést nem hozott.

4. A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester elmondta, a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról a Képviselő-testület írásos előterjesztést kapott. Annak érdekében, hogy a munkát szervezeti keretek között meg lehessen kezdeni szükséges az alpolgármester választás és a bizottságok megalakítása. Javaslatára alapján munkáját kettő alpolgármester támogatná, az SZMSZ módosítása emiatt szükséges. Javasolta a bizottságok megnevezésének és feladat kiosztásának módosítását a szervezeti és működési szabályzatban. A bizottságok 5 fős tagsággal, 3 önkormányzati képviselő és 2 nem önkormányzati képviselő taggal állnának fel. A megnevezésük Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság, Oktatási, Sport és Szociális Bizottság és Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét. Elmondta, a döntés minősített többséget igényel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2024. (X.10.) önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról

A polgármester és a jegyző aláírta rendeletet, mely rendelet azonnal 10 óra 25 perckor kihirdetésre került és ezzel hatályba lépett.

Mivel az önkormányzati rendeletek kihirdetésére szolgáló önkormányzat hivatalos hirdetőtábla az ülésterem előterében található, a kifüggesztés időtartama alatt az ülés felfüggesztése nélkül rövid 2 perc szünet volt, utána az ülés folytatódott.

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi)

5. A képviselő-testület bizottságainak megválasztása, bizottsági tagok eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, a bizottságokba javasolt szükséges tapasztalattal rendelkeznek és biztosnak gondolta, hogy jó munkát fognak végezni. A nem képviselő bizottsági tagok előzetes egyeztetés alapján a felkérést elfogadták. Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi

Bizottság tagjait ismertette, elnök Mörkné Györfvári Henriette, képviselő tagjai Gelencsér János és Szabó Balázs, nem képviselő tagok Biczó Klára és Dr. Gyarmati Balázs. Oktatási Sport és Szociális bizottság elnöke Torsa Dániel, képviselő tagjai Mörkné Györfvári Henriette és Vértés Erzsébet, nem képviselő tagok Holczerné Szabó Ágnes és Szántó Kata. Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság elnöke Szabó Balázs, képviselő tagjai Torsa Dániel és Vértés Erzsébet, nem képviselő bizottsági tagok Süténé Tüttő Beáta és Varga Csilla.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter szavazásra bocsátotta a bizottságok tagjainak megválasztását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
131/2024. (X. 10.) határozata**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 8. § (4) bekezdése alapján a mai nappal a Képviselő-testület bizottságainak tagjait megválasztotta.

Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság	
Mörkné Györfvári Henriette	elnök
Gelencsér János	képviselő
Szabó Balázs	képviselő
Biczó Klára	nem képviselő bizottsági tag
Dr. Gyarmati Balázs	nem képviselő bizottsági tag

Oktatási, Sport és Szociális Bizottság	
Torsa Dániel	elnök
Mörkné Györfvári Henriette	képviselő
Vértés Erzsébet	képviselő
Holczerné Szabó Ágnes	nem képviselő bizottsági tag
Szántó Kata	nem képviselő bizottsági tag

Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság	
Szabó Balázs	elnök
Torsa Dániel	képviselő
Vértés Erzsébet	képviselő
Süténé Tüttő Beáta	nem képviselő bizottsági tag
Varga Csilla	nem képviselő bizottsági tag

Felelős: Naszádos Péter polgármester

Határidő: azonnal

Naszádos Péter polgármester gratulált a bizottsági tagok megválasztásához.

Narrátor felkérte a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagokat, hogy előolvasás után az esküt tegyék le.

A nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok az esküt letették. Az esküokmányok aláírásra kerültek.

(A nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 4. számú melléklete)

6. Alpolgármesterek választása, eskütétele

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint, a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert a képviselő-testület tagjaiból választ, de több alpolgármestert is választhat. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Azon alpolgármester, akit nem a képviselő-testület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselő-testületnek, a polgármestert a képviselő-testület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselő-testület ülésein tanácskozási joggal részt vehet. Az alpolgármesterekre vonatkozó személyi javaslata, a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek javasolta Dr. Keserű Áront, aki el fogja látni a helyettesítését távolléte esetén. Megjegyezte, személyét azért javasolta, mert a képviselők közül a legtöbb szavazatot ő kapta, továbbá ő képviseli a 30 év alattiakat a testületben, továbbá a jogász végzettsége is fontos, hogy a jegyző mellett még egy jogász segítse majd a munkában. Nem képviselő-testületi tag társadalmi megbízatású alpolgármesterre tett személyi javaslata Lázár László. Indokolást sürgősen tartotta, hisz mindenki ismeri, jelezte szüksége van egy idősebb tanácsadóra. Az alpolgármesterek a felkérést elfogadták az alpolgármester választás titkos szavazással történik. Felkérte, a titkos szavazás lebonyolítására a Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi bizottságot, a szavazás idejére szünetet rendelt el.

A szünet 10 percig tartott.

Mörkné Györfári Henriette Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi bizottság elnöke ismertette, a Képviselő-testülettel a titkos szavazás érvényes és eredményes volt. A szavazásban 7 fő vett részt, szavazólap nem hiányzott. Dr. Keserű Áronra leadott érvényes szavazatok száma 7 érvénytelen szavazatok száma 0, Lázár Lászlóra leadott érvényes szavazatok száma 7 érvénytelen szavazatok száma 0.

(A titkos szavazással történő alpolgármester választásról szóló jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.)

Naszádos Péter polgármester megköszönte, elnök asszony tájékoztatóját. Kihirdette, hogy a képviselő-testület titkos szavazással Dr. Keserű Áront 7 igen, azaz érvényes szavazattal társadalmi megbízatású alpolgármesternek és Lázár Lászlót 7 igen, azaz érvényes szavazattal nem a képviselő-testület tagjai közül választott, társadalmi megbízatású alpolgármesternek a 2024. október 10. nappal megválasztotta.

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
132/2024. (X. 10.) határozata**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 54. §-a alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság által lebonyolított titkos szavazás alapján dr. Keserű Áront 2024. október 10. nappal társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2024. október 10.

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
133/2024. (X. 10.) határozata**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 54. §-a alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság által lebonyolított titkos szavazás alapján Lázár Lászlót 2024. október 10. nappal társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.


Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2024. október 10.

Narrátor felkérte, az alpolgármestereket, hogy előolvasás után tegyék le az esküt.

Az alpolgármesterek az esküt letették, az esküokmányt aláírták.

Naszádos Péter polgármester megköszönte a munkát és a megjelenést, a képviselő-testület alakuló ülését 10:55 órakor bezárta.

Végezetül a narrátor felkérte a megjelenteket, hogy az ünnepélyes alakuló ülés zárásaként hallgassák meg a szózatot.


dr. Túske Róbert
jegyző




Naszádos Péter
polgármester